Objekt: Antoninus Pius

Museum: Münzsammlung der Universität
Passau
Innstraße 25
94032 Passau
0851/509-2690
Oliver.Stoll@uni-passau.de

Sammlung: Antike, Römische Kaiserzeit
Inventarnummer: RK 36

Beschreibung

Vorderseite: Kopf des Antoninus Pius mit Lorbeerkranz nach r.

Rückseite: Gehender Mars mit Helm nach r., er hält einen Speer in der r. Hand und ein auf der Schulter aufliegende Siegesmal (tropaeum) in der l. Hand. In Hüfthöhe flattern l. und r. Gewandpartien.

Grunddaten

Material/Technik: Bronze; geprägt

Maße: Gewicht: 25.00 g; Durchmesser: 30 mm;

Stempelstellung: 12 h

Ereignisse

Hergestellt wann 145-161 n. Chr.

wer

wo Rom

Beauftragt wann

wer Antoninus Pius (86-161)

wo wann

Wurde

abgebildet

(Akteur)

wer Antoninus Pius (86-161)

wo

Schlagworte

- Antike
- As (Einheit)
- Bronze
- Gott
- Herrscher
- Kupfer
- Münze
- Porträt
- Römische Kaiserzeit

Literatur

• RIC III (Antoninus Pius) Nr. 825..